Тестовые задания  по обществознанию
по теме: «Экономика» 11 класс
1. На графике изображено изменение предложения роликовых коньков на
потребительском рынке. Что из приведённого ниже могло вызвать сдвиг
кривой предложения из положения S1 в положение S2? 
(На графике по вертикали – цена товара, по горизонтали – количество товара.)
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2.На рисунке отражена ситуация на рынке зерна: линия предложения S
переместилась в новое положение S1 (P – цена товара, Q – количество
товара). Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
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1) предоставлением производителям зерна налоговых льгот
2) снижением цен на топливо и удобрения
3) ростом числа хлебопекарных и кондитерских предприятий
4) ожиданиями низкого урожая зерна



3. Необходимым условием развития рыночной экономики является
1) устранение неравенства доходов населения
2) увеличение расходов государственного бюджета
3) частная собственность на средства производства
4) превышение предложения над спросом

[image: ]4.На  рисунке  отражена  ситуация  на  рынке туристических услуг: линия спроса D переместилась  в новое положение D1.  
(P – цена товара, Q – объем спроса товара) 
Это перемещение может быть связано, прежде  всего, с   
1)  ожиданиями экономического подъема  
2)  завершением туристического сезона 
3)  увеличением доходов потребителей 
4)  ростом числа туристических фирм    
 

5.  Что из перечисленного относится к факторам (ресурсам) производства? 
 
 1)  прибыль 
 2)  труд 
 3)  налоги 
 4)  зарплата 
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